
 

 

    Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   

 της 27/2024 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα δέκατη όγδοη (18η) του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2024, 

ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 27/13-12-2024 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Ευαγγελίας Ασβεστά, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ και ότι σε σύνολο 25 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη Αικατερίνη 14 Τσιπινιάς Δημήτριος 

2 Ασβεστά Ευαγγελία 15 Καρανάσιος Ευθύμιος 

3 Διαμαντουλάκη Νικολέτα 16 Ματέας Γεώργιος 

4 Φαρδογιάννης Βασίλειος 17 Συροπλή Ευαγγελία 

5 Ταρκάσης Ελευθέριος 18 Καραφουλίδης Αναστάσιος 

6 Λελεγιάννης Γιάννης 19 Ζαγγίλας Δημήτριος 

7 Σακελλάρης Κατάκαλος 20 Θεολόγης Νικόλαος 

8 Αρβανίτης Ευάγγελος 21 Νικολαϊδης Γρηγόριος 

9 Τσίγκας Αθανασιος 22   

10 Σταμπουλίδης Νικήτας 23   

11 Χριστίδου Αιμιλιανή 24   

12 Γιώβου Χάιδω 25   

13 Καρατζοβάλη Παναγιώτα    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Τσαμακδάς Γεώργιος 

2 Γκλάβας Γεώργιος 

3 Aβέρη Μαρία 

4 Καρακατσάνη Σμαρώ 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για 

την τήρηση των πρακτικών. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Πολυγύρου η 

κ. Ζαφειρία Μουταφτσή, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αγ. Προδρόμου η κ. Φανή 

Αναγνώστου, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Γαλάτιστας ο κ. Νικόλαος Κουτζιαρής, ο 

Πρόεδρος της Δ.Κ. Βάβδου κ. Οδυσσέας Ζουρόπουλος και ο Πρόεδρος της Δημοτικής 

Κοινότητας Ολύνθου κ. Σωτήριος Σταμπουλής . 

 

Αριθμός θέματος : 1ο  Αποδοχή χρήσης με σύμβαση χρησιδανείου καταστήματος 

ιδιοκτησίας Μαύρου Νικόλαου προκειμένου να 

χρησιμοποιηθεί από το "Στέκι Αλληλεγγύης" σε 

συνεργασία με τον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου 

Αριθμός Απόφασης : 290  

 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευαγγελία Ασβεστά, εκφώνησε το 1ο θέμα  

της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Αθανάσιο 

Τσίγκα, ο οποίος ανέφερε τα εξής: ««Κατόπιν παρακλήσεως ο κ. Νικόλαος Μαύρος, ο οποίος 
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είναι επικαρπωτής ενός καταστήματος 89,76 τ.μ., το οποίο βρίσκεται εντός της πόλεως του 

Πολυγύρου και επί της οδού Εμμανουήλ Παπά 1, παραχωρεί δια συμβάσεως χρησιδανείου 

προς χρήση άνευ οικονομικού ή άλλο ανταλλάγματος (δωρεάν) για τη λειτουργία της δράσης 

«ΣΤΕΚΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ ΕΙΔΩΝ» το οποίο τελεί υπό 

την αιγίδα της εκκλησιαστικής επιτροπής Αγίου Νικολάου Πολυγύρου, προς αντιμετώπιση του 

οξύτατου προβλήματος ένδυσης απόρων πολιτών του Δήμου (όλων των ηλικιών) και εν γένει 

όλης της Χαλκιδικής. Η διάρκεια της παραχώρησης συμφωνείται κατ’ ελάχιστον για ένα έτος 

και στη συνέχεια αορίστως πλην ο ιδιοκτήτης δικαιούται να απαιτήσει το κατάστημα και την 

παράδοση αυτού εντός 3 μηνών από της υποβολής αιτήματος οποτεδήποτε κρίνει αυτός 

απαραίτητο άνευ ιδιαιτέρων εξηγήσεων. Το κατάστημα θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά και 

μόνο για τη λειτουργία της δράσης “Στέκι Αλληλεγγύης”. Ο Δήμος Πολυγύρου θα προβεί 

αποκλειστικά με δικές του δαπάνες και ευθύνη σε όλες τις απαιτούμενες 

επισκευές/συντηρήσεις του καταστήματος καθώς και σε συνδέσεις με το δίκτυο ηλεκτρισμού, 

ύδρευσης/αποχέτευσης κ.λ.π.» . 

Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να εξουσιοδοτήσει τον Αντιδήμαρχο Διοικητικής 

Μέριμνας και Πρόνοιας κ. Αθανάσιο Τσίγκα για την υπογραφή του χρησιδανείου. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που 

αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Αποδέχεται την παραχώρηση δια συμβάσεως χρησιδανείου προς χρήση άνευ 

οικονομικού ή άλλου ανταλλάγματος καταστήματος ιδιοκτησίας Μαύρου Νικόλαου, 

89,76 τ.μ., το οποίο βρίσκεται επί της οδού Εμμανουήλ Παπά 1, στον Πολύγυρο, για τη 

λειτουργία της δράσης «ΣΤΕΚΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΙ 

ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ ΕΙΔΩΝ», το οποίο τελεί υπό την αιγίδα της εκκλησιαστικής 

επιτροπής Αγίου Νικολάου Πολυγύρου, με σκοπό την αντιμετώπιση του οξύτατου 

προβλήματος ένδυσης απόρων πολιτών του Δήμου (όλων των ηλικιών) και εν γένει 

όλης της Χαλκιδικής. 

2. Η διάρκεια της παραχώρησης συμφωνείται κατ’ ελάχιστον για ένα έτος και στη 

συνέχεια αορίστως, πλην ο ιδιοκτήτης δικαιούται να απαιτήσει το κατάστημα και την 

παράδοση αυτού εντός 3 μηνών από της υποβολής αιτήματος οποτεδήποτε κρίνει αυτός 

απαραίτητο άνευ ιδιαιτέρων εξηγήσεων. 

3. Το κατάστημα θα χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά και μόνο για τη λειτουργία της δράσης 

“Στέκι Αλληλεγγύης”.  

4. Εκφράζει τις δημόσιες ευχαριστίες προς τον κ. Νικόλαο Μαύρο για την παραχώρηση 

στο Δήμο Πολυγύρου του παραπάνω αναφερόμενου ακινήτου δια συμβάσεως 

χρησιδανείου προς χρήση άνευ οικονομικού ή άλλου ανταλλάγματος (δωρεάν) για τη 

λειτουργία της δράσης «ΣΤΕΚΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΚΑΙ 

ΑΝΤΑΛΛΑΓΗΣ ΕΙΔΩΝ» 
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5. Ο Δήμος Πολυγύρου θα προβεί αποκλειστικά με δικές του δαπάνες και ευθύνη σε όλες 

τις απαιτούμενες επισκευές/συντηρήσεις του καταστήματος καθώς και σε συνδέσεις με 

το δίκτυο ηλεκτρισμού, ύδρευσης/αποχέτευσης κ.λ.π.   

6. Εξουσιοδοτεί τον Αντιδήμαρχο Διοικητικής Μέριμνας και Πρόνοιας, Αθανάσιο Τσίγκα 

για την υπογραφή του χρησιδανείου. 

 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   290/2024 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Υπογραφή                          Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 18-12-2024 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ 
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